PE ON TAP DAU TAM THUC BAC HAI (2/4)

I/ PHAN TU LUAN

Cau 1:
a)
b)
©)
d
e)

Giai bat phwong trinh sau:
“3x*+2x+1<0

¥ +x-12<0

—36x” +12x-1>0
—2x*+x-1<0
(4—3x)(—2x*+3x—1)<0

(xz —4)(—33(2 +2x—|—8) -0

f)
2 —2x
Cau 2: Giai hé bat phuong trinh sau:
{2x2 +9x+7>0

X’ +x-6<0
2x*+x-6>0
b)
3x* =10x+3>0
Cau 3: Tim tap xac dinh ciia ham sb
a) V= 2x% —5x42.

b) 3—x
V4 —3x—x*

Céu 4: Tim m dé phwong trinh sau v6 nghiém
a)x’ —(m+1)x+1=0
b) mx*—2mx+4=0
Cau 5: Tim m dé phwong trinh sau ¢6 nghi¢m
a)x’ +2(m+2)x—2m—1=0
b) (m—5)x*—4mx+m—2=0
II/ PHAN TRAC NGHIEM
Ciu 1. Cho f(x)=ax’ +bx+c (a=0). Diéukién dé f(x)>0, VxeR 1a

<=

A a>0 B a>0 C a>0 D a<0
Tla<o “la>o “la<o “laso
Ciu 2. Cho f(x)=ax’ +bx+c(a=0). Didukién dé f(x)>0,vxeR 1a
A a>0 B a>0 C a>0 D a<0
‘la<o’ ‘la>o ‘la<o ‘laso’

Ciu 3. Cho f(x)=ax’ +bx+c(a=0). Diéukién dé f(x)<0,vxcR 1A

A.

a<0
A<O’

B.

a<0
A=0

C.

a>0
A<O0

D.

a<0
A<0’

Cau 4. Cho f(x)=ax’ +bx+c(a=0). Didukiéndé f(x)<0,vxcR 1a

A.a<0' B.a<0 C.a>0 D.a<0_
A<O0 A>0 A<0 A>0
Cau 5. Tap nghiém cua bat phuong trinh x* —3x+2 <0 la:
A. (—o0;1)U(2;+00). B. (2;+00). C. (1;2). D. (—oc;1).

Cau 6. Tap nghiém cua bat phuong trinh —x* +5x—4<0 1a
A. [1;4}. B.(1;4) . C. (—oo;l)U(4;+oo). D. (—oo;l}U[4;+oo).

Cau 7. Cho bat phuong trinh x> —8x+7>0. Trong cac tdp hop sau ddy, tdp ndo co chira phan tir
khong phai 1a nghiém cua bat phwong trinh.



A. (—00;0]. B. [8;+0). C. (—oos1]. D. [6;+c0).
Cau 8. Gia tri nguyén duong 16n nhat dé ham s6 y =v5—4x—x* xéc dinh la
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 9. Tim tat ca cac gia tri ciia tham sd m dé phuong trinh
(m—2)x*+2(2m—3)x+5m—6=0v0 nghiém ?
m=2
l<m<3

A, m<0. B. m>2. c. ™73, D.{
m<1

Cau 10. Hoi co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phwong trinh
2x* +2(m+2)x+3+4m+m’ =0c6 nghiém ?

A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.
Cau 11. S thyc duong 16n nhat théa mén x> —x—12<0 1a ?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
A A . A N a1 K N Z—XZO
Cau 12. Tép nghiém § cua h¢ bat phuong trinh |
x"—4x+3<0
A. S=[1;2). B. S=[13). C. 5=(12]. D. $=(2;3).
. ?2x-3>0
Cau 13. Tim x théa man h¢ bét phuong trinh {*, ~ .
x"—11x+28>0
A. x> 3. B. 3<x<7. C. 4<x<17. D. 3<x<4.
- : 3x —4x+1>0
Cau 14. Giai h¢ bat phuong trinh {~ .
3x*—5x+2<0
A. x>1. B.xS%. C.xco D.xﬁ%.
. ?-9<0 ,
Cau 15. H¢ bat phuong trinh ¥ ) c6 nghiém la:
(x—1)B3x* +7x+4)>0
A, —1<x<2. B. —3<x§—% hoac —1<x<1.
4 4 <
C. f§§x§71h3y1§x§3. D. *Eéxéfl hodc 1<x<3.

BAI TAP THEM LOP PINH HUONG
Cau 1. Tim tit ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m sao cho phuong trinh (m—2)x* —2mx+m+3=0 c6
hai nghi¢m duong phan biét.
A. 2<m<6. B. m < -3 hodc 2<m<6.
C. m<0 hoac -3 <m<6. D. -3<m<eé.

Cau 2. Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham sb m dé x* +2(m+1)x+9m—5=0 c6 hai nghiém am

phéan biét.
A. m<6. B.§<m<1hoéc m> 6.
C. m>1. D. I<m<e6.

Céu 3. Phuong trinh (m? —3m+2)x* —2m*x~5=0 c6 hai nghié¢m trai du khi

A. me(1;2). B. me(—o00;1)U(2;+00).
C. {”’7:1. D. meo.
m=2

Cau 4. Gia trj thyc ctia tham s6 m dé phuong trinh x* —2(m—1)x+m* —2m=0 c6 hai nghiém trai



dau trong d6 nghiém am c6 tri tuyét d6i 16n hon 1a

~1
A O<m<2.  B.0<m<l. C.l<m<2. p.|”"” .
m<0

Cau 5. Véi gia tri nao cta m thi phuong trinh (m—1)x> —2(m—2)x+m—3=0 ¢6 hai nghiém phan
biét x,, x, thoa man didu kién x, +x, +x,x, <1?
A l<m<2. B. 1<m<3. C. m>2. D. m>3.

Cau 6. Tim gia tri thuc cia tham sé m dé phuong trinh (m+1)x* —2mx+m—2=0 ¢ hai nghiém

phan biét x,, x, khac 0 thda man i—ki<3 ?
X %

A. m<2V m>6. B. 2<m=—-1<2V m>6.
C.2<m<6. D. 2<m<6.

Cau 7. Tim tét ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh x* —(m—1)x+m+2=0 co hai

nghiém phén biét x,, x, khac 0 théa man %4— LZ >1.

XX
A. me(—o0;—2)U(=2;—1)U(7;+00). B. mc (oo;Z)U[Z;%].
C. me(—o0;—2)U(=2;-1). D. me(7;+00).
Cau 8. Bét phuong trinh x* —mx—m >0 c6 nghiém dung v&i moi » khi va chi khi:
A. m<—4 hoac m>0, B. 4<m<0.
C. m<—4 hoac m>0. D. -4<m<0.

Cau 9. Tim céc gia tri cta tham s6 m dé bat phuong trinh —x +(2m—1)x+m <0 co tip nghiém la
R.

1 1

A. m=. B. m=—. C. meR D. Khong ton tai m.
Cau 10. Bit phuong trinh x* —(m+2)x+m+2 <0 v6 nghiém khi va chi khi:

A. me(—00;-2]U[2;+00). B. m €(—00;—2)U(2;+00) .

C. me[-2;2]. D. me(-2;2).

Cau 11. Tam thuc f(x)=(m’+2)x* —2(m+1)x+1 duong v6i moi » khi:

1

A. m<5. B. m< !

. C.m>l. D.m>—.
2 2

N =

Cau 12. Tam thirc f(x)

(m—4)x* +(2m—8)x+m—5 khong duong voi moi x khi:

A. m<4. B. m>4. C. m<4. D. m>4
Cau 13. Tam thitc f(x)=mx’ —mx+m+3 am voi moi x khi:

A. me(—o0;—4]. B. me(—o0;—4).

C. m e (—00;—4]u[0;+00). D. m € (—o00;—4]U(0;+00).

2x+m<0 (1)

Cau 14. H¢ bat phuong trinh 3% —x—4<0 (2)

v6 nghiém khi va chi khi:

A.m>—§. B. m<2. C.m>2. D.mz—g.

x*—1<0(1)
xfm>0(2)
A, m>1. B. m=1. C. m<1. D. m=1.

Cau 15. Hé bt phuong trinh c6 nghiém khi:




